

**Рішення разової спеціалізованої вченої ради ДФ 41.884.046  
про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада Одеського державного університету внутрішніх справ МВС України, м. Одеса

(повне найменування закладу вищої освіти (наукової установи), підпорядкування (у родовому відмінку), місто)

прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 08 «Право» на підставі прилюдного захисту дисертації «Юридико-психологічні аспекти розгляду клопотання про проведення негласних слідчих (розшукових) дій»

(назва дисертації)

за спеціальністю 081 «Право»

(код і найменування спеціальності відповідно до Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти)

«01» березня 2024 року.

Казарян Ірина Сергіївна 1985 року народження,

(прізвище, ім'я, по батькові (у разі наявності) здобувача)

громадянка України,

(назва держави, громадянином якої є здобувач)

освіта вища: закінчила у 2013 році Інститут підготовки професійних суддів Національного університету «Одеська національна академія»,

(найменування закладу вищої освіти)

отримала повну вищу освіту за спеціальністю «Правознавство» та здобула кваліфікацію «магістр права»

(за дипломом)

Працює: адвокат, м. Одеса

(посада, місце основної роботи, відомче підпорядкування, місто)

з 2013 р. до цього часу.

Дисертацію виконано в Одеському державному університеті внутрішніх справ

(найменування закладу вищої освіти (наукової установи), підпорядкування, місто)

Науковий керівник (керівники) Матієнко Тетяна Василівна,

(прізвище, ім'я, по батькові (у разі наявності),

кандидат юридичних наук, доцент, професор кафедри психології та педагогіки Одеського державного університету внутрішніх справ

науковий ступінь, вчене звання, місце роботи, посада)

Здобувач має 13 наукових публікацій за темою дисертації, з них 4 статті у наукових фахових виданнях України, 9 тез доповідей на науково-практичних конференціях

(вказати три наукові публікації):

1. Казарян І. С. Деякі психологічні аспекти прийняття рішення слідчим суддею під час розгляду клопотання про надання дозволу на проведення негласних слідчих (розшукових) дій. *Південноукраїнський правничий часопис*. 2023. № 2. С. 157-164.

2. Казарян І. С. Особливості розгляду клопотань на проведення негласних

слідчих (розшукових) дій, пов'язаних із воєнними злочинами. *Науковий часопис Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова. Серія 18. Право.* № 40. С. 143-151.

3. Казарян І. С. Психологічні особливості прийняття рішень слідчим суддею. *Наукові перспективи: журнал.* 2023. № 11(41). С.1221-1231.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

**Тарасенко Владислав Єгорович**, доктор юридичних наук, професор, Одеський державний університет внутрішніх справ МВС України професор кафедри кримінального процесу та криміналістики;

**Лісніченко Дмитро Вікторович**, кандидат юридичних наук, доцент, Одеський державний університет внутрішніх справ МВС України доцент кафедри кримінального процесу та криміналістики;

**Пасько Ольга Миколаївна**, кандидат юридичних наук, доцент, Одеський державний університет внутрішніх справ МВС України, професор кафедри психології та педагогіки;

**Охріменко Іван Миколайович**, доктор юридичних наук, професор, Національна академія внутрішніх справ, професор кафедри юридичної психології;

**Цехан Дмитро Миколайович**, доктор юридичних наук, професор, Національний університет «Одеська юридична академія», професор кафедри криміналістики, детективної та оперативно-розшукової діяльності.

(прізвища, ініціали, наукові ступені, місця роботи, посади)

На дисертацію надійшло звернення від доцента кафедри загальної та диференціальної психології соціально-гуманітарного факультету Державного закладу «Південноукраїнський національний педагогічний університет ім. К.Д. Ушинського» кандидата психологічних наук, доцента Ольги Водолазької, яка підтверджуючи загальний і позитивний рівень наукової роботи Казарян І.С., вказала на деякі зауваження та побажання, які виявлені у ході вивчення дисертації.

В роботі здійснено опис функціональних підсистем винесення ухвали слідчим суддею за результатами розгляду клопотань про надання дозволу на проведення НСРД, разом з тим, він не достатньо розкритий для розуміння як ці елементи впливають на процес винесення ухвали слідчим суддею.

В цілому ці дискусійні положення не впливають на загальну позитивну оцінку наданої для вивчення дисертації, не знижують враження про представлене дослідження як кваліфіковану самостійну працю, яка спрямована на вирішення актуальних для сучасної України теоретичних та прикладних правових проблем.

Під час публічного захисту та наукової дискусії додаткових зауважень від членів разової спеціалізованої вченої ради, окрім заявлених в рецензіях та відгуках, не надійшло.

«За» 5 членів ради,

«Проти» — членів ради,

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада ДФ 41.884.046 присуджує

Казарян Ірині Сергіївні

(прізвище, ім'я, по батькові (у разі наявності) здобувача у давальному відмінку)

ступінь доктора філософії з галузі знань 08 Право

(галузь знань)

за спеціальністю 081 Право

(код і найменування спеціальності відповідно до Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти)

Голова разової спеціалізованої  
вченої ради ДФ 41.884.046



(підпис)

Тарасенко В.Є.

(прізвище, ініціали)

Рецензент

(підпис)

Лісніченко Д.В.

(прізвище, ініціали)

Рецензент

(підпис)

Пасько О.М.

(прізвище, ініціали)

Опонент

(підпис)

Охріменко І.М.

(прізвище, ініціали)

Опонент

(підпис)

Цехан Д.М.

(прізвище, ініціали)